

(NE)ZNÁM TOHO ČLOVĚKA (viz. Matouš 26.kap.)



Petrova odpověď se nám může jevit hodně tvrdá, může ale také ukázat podobnost reakcí v našem životě. V různých situacích a zvláště těch, kdy se ocitneme v nějaké zátěži, nepříjemnosti či strachu. Kéž bychom pak byli jako Petr, který sice zapřel Krista, svého Pána, ale šel do sebe a litoval toho, co udělal. Tato lítost a vyznání své ubohosti a hříšnosti je více než odměněna možností vyznat svou lásku k Ježíši. Na břehu Genezaretského jezera po svém zmrtvýchvstání se zeptal Petra dokonce třikrát: „Šimone, synu Janův, miluješ mne víc než ti zde?“ A Petr, vědom si svých slabostí, prohřešků a pádů odpovídá třikrát - ano, ty víš, že tě mám rád... ty víš, že tě miluji“. A tak tento čas přípravy na Velikonoce může být i pro nás příležitostí, vyznat svou lásku k Ježíši. I přes jeho nedokonalosti Pán povolává Petra: „Pas mé ovce“ (Jn21,18). „Následuj mě“ (Jn 21,19).



Možná naše odpověď by nebyla tak tvrdá, že bychom Ježíše zapřeli. Možná bychom vůbec neodpověděli. Je to příležitost, rozjímat nad tím, jaký je vlastně můj vztah k Němu. Vidím i já, že mě „volá“? A jaký je vztah mých blízkých, a ostatních lidí? Znají Ježíše? A mají touhu jej poznávat? Mluvit s Ním? Žít podle Desatera? Přijmout Jej do svého života? A co naše rodiny?

Panna Maria při prvním zjevení 13.5.1917 položila fatimským pasáčkům otázku, jestli se chtějí obětovat Bohu a snášet všechna utrpení, která na ně sešle na smír za hříchy, jimiž je urážen a jako prosbu za obrácení hříšníků. Děti odpověděly: „Ano, chceme.“ „Budete tedy muset hodně trpět, ale milost Boží vás bude posilovat.“

Přinášet oběti na smír za hříchy, to je také naše poslání, k němuž jsme zváni i my dnes. Máme mnoho příležitostí každý den, v modlitbě, pokání, ale i při práci a službě, i v těch nejvděnějších okamžicích, zvláště pak v den první soboty v měsíci. A to i za cenu utrpení, ale s vědomím, že Bůh je se mnou (Ž118,6).

Svatý Josef je pro nás vzorem následování Boží vůle. Měl své plány a představy, ale uvěřil Bohu a následoval jej. V tomto měsíci se k němu zvláště obracíme. A můžeme mu svěřit naše životní cesty i povolání, prosit jej o přímluvu.

Kde se společně můžeme setkat v tomto měsíci? Již na první 2.3. sobotu zveme k uvedení do přípravy na Jubilejní Svátý Rok a opět na možnost odevzdat se Panně Marii při smírné pobožnosti Srdce pro Evropu. 4.3. v Novém Adalbertinu v Hradci Králové zveme na regionální setkání Fatimského apoštolátu a 8.3. se připojíme k 24 hodinám pro Pána. Od 11. do 15.3. v Koclířově povede seminář „Modlitba, půst a víra“ fra Marinko Šakota ofm a Olinka Merkovičová z Medžugorje. V sobotu 16.3. v 16.30 hod. se uskuteční pouť ke Svatému Josefovi na Hřebči. A také tento den připravujeme brigádu na úklid dřeva i přípravu areálu na jarní dny. Květnou nedělí vstupujeme do Svatého týdne. 25.3. si připomeneme výročí zasvěcení Ruska i světa (sv. Jan Pavel II. – 1984). Slavnost Zvěstování je letos přeložena na 8.4. I v tomto roce zveme ke společnému prožití Velikonočního Tridua, liturgie, modliteb a výkladu k těmto hlavním dnům od Zeleného čtvrtku až do Slavnosti Zmrtvýchvstání 28.-31.3.

Celý měsíc březen se modlíme za Chorvatsko. Děkujeme, že můžeme přicházet do Capelinhy a těšíme se na společné modlitby a duchovní programy. Ale každý je zván i k osobní modlitbě a odevzdání svých úmyslů. Přejeme vám všem požehnané dny svatopostní a radostné Velikonoce. A těšíme se na setkání. Děkujeme všem dobrodincům a pomocníkům za každé spolu-tvůrčování poutního místa v Koclířově. Velmi si toho vážíme.

Pozdravení všem nemocným a modlitebním společenstvím v regionech. Těšíme se na setkání u vás. Nezapomeňte na obnovu členství. Nové průkazy jsou k dispozici u nás i během programu našich regionálních setkání.

V Kristu a Marii vaše Hanka Frančáková, s požehnaním otce Pavla a pozdravem od nás všech v Českomoravské Fatimě. JMJ+ Zdrávas, Maria



Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových stránkách:

[www.cm-fatima.cz](http://www.cm-fatima.cz)

· Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195

Tel. 731 646 800; e-mail: [recepce@cm-fatima.cz](mailto:recepce@cm-fatima.cz)

nebo 731 598 752, e-mail: [cm-fatima@cm-fatima.cz](mailto:cm-fatima@cm-fatima.cz)

Fb: Fatimský apoštolát v ČR